МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ЦЕНТР ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА» БАКСАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



САМООБСЛЕДОВАНИЕ МБУ ДО «ЦЕНТР ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА» БАКСАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КБР за 2023г.

Содержание

- 1. Нормативная база, цели и функции процедуры самообследования.
- 2. Сведения об образовательном учреждении.
- 3. Организация и содержание образовательной деятельности.
- 4. Возрастная характеристика и численность обучающихся.
- 5. Результативность обучающихся и педагогов дополнительного образования.
- 6. Кадровое обеспечение.
- 7. Методическое обеспечение образовательного процесса в МБУ ДО ЦДТ Баксанского муниципального района КБР.
- 8. Взаимодействие с образовательными учреждениями и социумом.
- 9. Система управления учреждения.
- 10. Материально-техническая база.
- 11. Показатели самообследования МБУ ДО ЦДТ Баксанского муниципального района КБР на 1 апреля 2024 года.

1. Нормативная база, цели и функции процедуры самообследования.

Процедура самообследования муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» Баксанского муниципального района проводится в соответствии с нормативными документами:

- 1. Федеральный закон от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
- 2. Приказ Министерства просвещения РФ от 03.09.2019 г. № 467 «Об утверждении Целевой модели развития региональной системы дополнительного образования детей».
- 3. Письмо Министерства образования и науки РФ «О направлении информации» от 18.11.2015 г. № 09-3242 «Методические рекомендации по проектированию дополнительных общеразвивающих программ (включая разноуровневые программы)».
- 4. Письмо Минобрнауки РФ от 28.04.2017 г. № ВК-1232/09 «О направлении методических рекомендаций по организации независимой оценки качества дополнительного образования детей».
- 5. Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 22.09.2021 г. № 652н «Об утверждении профессионального стандарта «Педагог дополнительного образования детей и взрослых».
- 6. Постановление от 28.09.2020 г. № 28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».
- 7. Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 27 июля 2022 года № 629 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам».
- 8. Приказ Минобразования РФ от 22.12.2014г. № 1601 «О продолжительности рабочего времени (нормах часов педагогической работы за ставку заработной

платы) педагогических работников и о порядке определения учебной нагрузки педагогических работников, оговариваемой в трудовом договоре».

- 9. Распоряжение Правительства КБР от 26.05.2020 г. № 242-рп «Об утверждении Концепции внедрения модели персонифицированного дополнительного образования детей в КБР».
- 10. Приказ Министерства просвещения и науки КБР от 18.09.2023 г. № 22/1061 «Об утверждении Правил персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в КБР».
- 11. Методические рекомендации по разработке и реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ (включая разноуровневые и модульные), разработанные Региональным модельным центром Минпросвещения КБР от 2022 г.
- 12. Постановление местной администрации Баксанского муниципального района от 15.08.2023 г. № 1184п «Об утверждении Положения о персонифицированном дополнительном образовании детей в Баксанском муниципальном районе».
- 13. Устав МБУ ДО ЦДТ.

Цель проведения самообследования - упорядочение деятельности и эффективности работы Центра, обеспечение доступности и открытости информации о состоянии образовательной деятельности учреждения, а также подготовка отчета о результатах самообследования.

В соответствии с этим самообследование ЦДТ выполняет ряд функций:

- оценочная функция осуществление с целью выявления соответствия оцениваемых параметров нормативным и современным параметрам и требованиям;
- диагностическая функция выявление причин возникновения отклонений состояния объекта изучения и оценивания нормативных и научно обоснованных параметров, по которым осуществляется его оценка (самооценка);
- прогностическая функция оценка (самооценка) последствий проявления отклонений для самого оцениваемого объекта и тех, с которыми он вступает во взаимодействие.

2. Сведения об образовательном учреждении

Муниципальное казенное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества» Баксанского муниципального района создано постановлением главы администрации местного самоуправления Баксанского района № 77 от 14.04.2004 года (свидетельство о государственной регистрации № 1040700250997), далее - Учреждение.

Постановлением местной администрации Баксанского муниципального района КБР № 1813п от 18.12.2023 года (свидетельство о государственной регистрации № 1040700250997) изменен тип учреждения и муниципальное казенное образования учреждение «Центр детского творчества» дополнительного Баксанского муниципального района переименовано в муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр творчества» детского Баксанского муниципального района КБР.

Полное наименование Учреждения - Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества» Баксанского муниципального района КБР.

Сокращенное наименование Учреждения – МБУ ДО ЦДТ Баксанского муниципального района.

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества» Баксанского муниципального района располагается по адресу: 361520, Кабардино-Балкарская Республика, с.п. Исламей, ул. Красноармейская, 84-А.

Телефон: (8-86634) 73-8-96

Адрес электронной почты: cdtbaks07@mail.ru

Адрес сайта: https://rcdt07.ucoz.net/

Лицензия: регистрационный номер Л035-01231-07/00218503 № 2218 выдан Министерством просвещения, науки и по делам молодежи КБР от 22.04.2019 г.

Учредителем Учреждения является местная администрация Баксанского муниципального района.

Реализация дополнительного образования обучающихся МБУ ДО «Центр детского творчества» Баксанского муниципального района (далее - Учреждение) осуществляется по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам, принятым на заседании педагогического совета и утверждённым директором.

3. Организация и содержание образовательной деятельности.

Образовательная деятельность Учреждения осуществляется по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам 6 направленностей:

- художественная;
- физкультурно-спортивная;
- туристско-краеведческая;
- естественнонаучная;
- социально-гуманитарная;
- техническая.

Программы, реализуемые в МБУ ДО ЦДТ Баксанского муниципального района в 2023-2024 уч.году

No॒	Объединение	Направленность	Возраст	Срок
			обучающихся	реализации
1	"Английский на 5!"	Социально-гуманитарная	9-13 лет	1 год
2	"Арт-декор"	Художественная 9-12 лет		1 год
3	"Белая ладья"	Физкультурно-спортивная 7-16 лет		2 года
4	"Волшебная нить"	Художественная	9-13 лет	1 год
5	"Другая математика"	Естественнонаучная 13-15 лет		1 год
6	"Картинг"	Техническая 6-18 лет		1 год
7	"Компьютерная графика"	Естественнонаучная	10-13 лет	1 год

8	"Краеведение"	Туристско-краеведческая	10-13 лет	1 год
9	"Креатив"	Художественная	6-11 лет	1 год
10	"Остров рукоделия"	Художественная	6-12 лет	1 год
11	"Ритмы танца"	Художественная	8-12 лет	1 год
12	«Ритмы Кавказа»	Художественная	6-10 лет	1 год
13	"Фантазия и творчество"	Художественная	8-13 лет	1 год
14	"Шаг в медицину"	Естественнонаучная	11-14 лет	1 год
15	"Юный журналист"	Социально-гуманитарная	13-17 лет	1 год
16	"Юный химик"	Естественнонаучная	14-17 лет	2 года

N₂	Программы со сроком реализации	Количество программ
1	1 год	14
2	2 года	2

Педагоги работают на базе Центра, а также общеобразовательных школ района согласно заключенным договорам.

Центр детского творчества работает в режиме 6-дневной учебной недели. Учебный год начинается не позднее 2 сентября (для групп 2-го года обучения) и 10 сентября (для групп 1-го года обучения) и заканчивается не позднее 31 мая. Комплектование групп начинается с 1 сентября и заканчивается 10 сентября текущего года.

Прием обучающихся производится по заявлениям родителей (законных представителей) перед началом учебного года с 15 августа по 10 сентября.

Продолжительность учебного года - 36 учебных недель.

Основной формой организации образовательного процесса в учреждении является работа в объединениях.

Центр детского творчества организует работу с обучающимися в течение всего календарного года. В период летних каникул с 1 июня по 31 августа учреждение организует работу с обучающимися по программам, разработанным на летний период, принимает участие в работе пришкольных лагерей.

Занятия проводятся по расписанию, которое утверждается приказом директора. Составляется расписание занятий администрацией учреждения по представлению педагогов для создания наиболее благоприятного режима труда и отдыха с учетом занятости обучающихся в других образовательных учреждениях, пожеланий родителей (законных представителей) и возрастных особенностей обучающихся.

Режим занятий в учреждении с 12-00ч. до 18-00ч.

Численный состав каждого объединения определяется в зависимости от возраста детей, года обучения, специфики деятельности объединения, санитарных норм, образовательной программы. Численный состав одной группы формируется по годам обучения. 1 год обучения — до 15 чел., 2 год обучения — не менее 70 % от 1 года обучения.

Продолжительность занятий устанавливается в зависимости от возрастных и психофизиологических особенностей детей, допустимой нагрузки обучающихся по нормам СанПиН и исчисляется в академических часах. Продолжительность одного часа занятия для обучающихся 1-11 классов - 40 мин. После 40 мин. занятий -

перерыв, длительностью не менее 10 минут, для отдыха детей и проветривания помещений. (Перерывы включают: организационные моменты, динамические паузы, физкультминутки, дыхательную гимнастику, гимнастику для глаз, проветривание помещения.)

Рабочие программы составлены на основе модифицированных общеобразовательных (общеразвивающих) программ дополнительного образования детей:

90 часов - при занятиях по 2,5 часа 1 раз в неделю;

162 часа - при занятиях по 2/2,25 часа 2 раза в неделю.

Перенос занятий или временное изменение расписания проводится только по согласованию с администрацией и оформляется документально.

Образовательная деятельность осуществляется на базе Центра, а также 10 ОУ Баксанского муниципального района на основании лицензии и договоров о сотрудничестве.

Ŋ <u>o</u>	OO	Адрес					
1	МБУ ДО ЦДТ	361520, с.п. Исламей, ул. Красноармейская, 84-А.					
	Баксанского						
	муниципального						
	района						
2	МОУ СОШ с.п.	361510, КБР, Баксанский муниципальный район,					
	Псычох	с.п.Псычох, ул. Ленина, 11					
3	МОУ СОШ №1	361503, КБР, Баксанский муниципальный район,					
	с.п. Баксанёнок	с.п.Баксанёнок, ул. Березгова, 191					
4	МОУ СОШ №2	361503, КБР, Баксанский муниципальный район,					
	с.п. Баксанёнок	с.п.Баксанёнок, ул. Дж.Х.Быкова, 96					
5	МОУ СОШ №3	361503, КБР, Баксанский муниципальный район,					
	с.п. Баксанёнок	с.п.Баксанёнок, ул. Ерижокова, 259					
6	МОУ СОШ №1	361521, КБР, Баксанский муниципальный район, с.п.					
	с.п. Атажукино	Атажукино, ул. Катанчиева, 47					
7	МОУ СОШ №2	361521, КБР, Баксанский муниципальный район, с.п.					
	с.п. Атажукино	Атажукино, ул. Надречная, 1					
8	МОУ СОШ №2	361520, КБР, Баксанский муниципальный район,					
	с.п. Исламей	с.п.Исламей, ул. Надречная, 71					
9	МОУ СОШ №3	КБР, Баксанский муниципальный район, с.п.Исламей, ул.					
	с.п. Исламей	Эльбрусская, 17					
10	МОУ СОШ №3	361515, КБР, Баксанский муниципальный район, с.п.Н.					
	с.п. Н. Куркужин	Куркужин, ул. Октябрьская, 240					
11	МОУ СОШ с.п.	361502, КБР, Баксанский муниципальный район, с.п.					
	Кишпек	Кишпек, ул. Школьная, 11					

4. Возрастная характеристика и численность обучающихся.

В МБУ ДО «Центр детского творчества» Баксанского муниципального района принимаются дети в возрасте преимущественно от 5 до 18 лет.

В соответствии с Учебным планом на 1 апреля 2024 года в Центре детского творчества на базе 11 образовательных учреждений Баксанского муниципального района обучаются 846 детей.

Возрастной состав обучающихся

Направленности		Число полных лет обучающихся											
ДООП		по состоянию на 1 апреля 2024 года											
	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
естественнонаучная						3	14	15	21	70	41	14	2
туристско- краеведческая						14	22	13	11				
социально- гуманитарная					3	12	4	15	14	7	2	3	
художественная			8	40	73	143	48	41	30	7			
физкультурно- спортивная							7	3	4	2	7	6	1
техническая				1	2	5	24	28	23	18	8	11	6

Творческие мероприятия, открытые занятия педагогов дополнительного образования (2023-2024 учебный год)

Дата проведения Место проведения $N_{\underline{0}}$ Ф.И.О. педагога Тема занятия апрель 2023 г. Фатима «СОШ№1» Нартокова «Домашний МОУ Игрушка Хасановна слоник» с.п. Баксаненок 2 Афаунова Римма апрель 2023 г. «Химик и эрудит» МОУ «СОШ с.п. Бубовна Псычох» Кулимова 3 апрель 2023 г. «СОШ№2» территория Асият МОУ «Школа здоровья» Хаутиевна с.п. Баксаненок апрель 2023 г. МОУ СОШ №2 с.п. 4 Купшинов Заурбек Спортивные игры Хасангалиевич Атажукино 5 Батырдогова Татьяна май 2023 г. МОУ «СОШ №1» «Открытка аппликацией Анатольевна с.п. Атажукино из ткани» «СОШ№2» 6 Бифова Зарина МОУ Барельеф «Солнышко» Руслановна май 2023 г. с.п. Исламей Леонид 7 Журтов май 2023 г. моу «сош №3 «Великие шахматисты Хасанбиевич с.п. Исламей» **CCCP**» 8 октябрь 2023 г. Хандохова Зарета МОУ «СОШ№3» Композиция «Осеннее Гидовна с.п. Баксаненок дерево» 9 ноябрь 2023 г. Даурова МКУ ДО ЦДТ «Когда-то многие Заира Ауладиновна считали, что нуль не значит ничего» 10 Афаунова Римма ноябрь 2023 г. МКУ ДО ЦДТ «Кислород, его общая Бубовна характеристика и

				нахождение в природе»
11	Кулимова Асият	ноябрь 2023 г.	МОУ «СОШ№2»	«Основы ЗОЖ»
	Хаутиевна	_	с.п. Баксаненок	
12	Бифова Зарина	ноябрь 2023 г.	моу «сош№2»	«Краски осени»
	Руслановна		с.п. Исламей	
13	Журтов Леонид	ноябрь 2023 г.	моу «сош №3	«В стране шахматного
	Хасанбиевич		с.п. Исламей»	короля»
14	Бутаева Залина	декабрь 2023 г.	моу «сош№1»	Цветочное панно «Ветка
	Гидовна		с.п. Баксаненок	сакуры»
15	Батырдогова Татьяна	декабрь 2023г.	МОУ «СОШ №1»	«Народный орнамент»
	Анатольевна		с.п. Атажукино	
16	Купшинов Заурбек	декабрь 2023 г.	МОУ СОШ №2 с.п.	«Регулирование
	Хасангалиевич		Атажукино	дорожного движения»
17	Дудуева Залина	декабрь 2023 г.	моу «сош №2	Техника «Ниткография»
	Хасаншевна		с.п. Атажукино»	«Мой любимый
				персонаж»
18	Пшихачева Ирина	февраль 2024 г.	МКОУ СОШ №3	«Работа с презентациями
	Нажмудиновна		с.п. Н. Куркужин	в Power Point»
19	Бутаева Залина	март 2024 г.	МОУ «СОШ№1»	Игрушка «Подарок
	Гидовна		с.п. Баксаненок	маме»
20	Хандохова Зарета	март 2024 г.	МОУ «СОШ№3»	«Нетрадиционные
	Гидовна		с.п. Баксаненок	способы рисования»
21	Дудуева Залина	март 2024 г.	МОУ «СОШ №2	Техника «Стринг-арт»:
	Хасаншевна		с.п. Атажукино»	«Подарок маме»

5. Результативность обучающихся и педагогов дополнительного образования.

Результативность обучающихся МБУ ДО ЦДТ за период с 01.04.2023 г. по 01.04.2024 г.

Внутриучрежденческий уровень

$N_{\underline{0}}$	Ф.И.О.	Объединение	Мероприятие	Место	Дата
Π/Π					
1	Шигалугов	«Английский	Конкурс сочинений	1	10.05.2023 г.
	Мухамед	язык≫	«Учительство в лицах»		
	Зурабович				
2	Хахова Айдана	«Английский	Конкурс сочинений	2	10.05.2023 г.
	Азаматовна	язык≫	«Учительство в лицах»		
3	Дауров	«Другая	Конкурс сочинений	2	10.05.2023 г.
	Рамазан	математика»	«Учительство в лицах»		
	Заурович				
4	Березгова Дана	«Волшебная	Конкурс сочинений	3	10.05.2023 г.
	Муратовна	нить»	«Учительство в лицах»		
5	Дугулубгова	«Юный	Конкурс сочинений	3	10.05.2023 г.
	Дисана	химик»	«Учительство в лицах»		
	Аслановна				
No	Ф.И.О.	Объединение	Мероприятие	Место	Дата
Π/Π					
1	Шибзухов	«Остров	Муниципальный этап	2	18.04.2023 г.

М ун ип ал ын й ур ов ен ь

	Амин	рукоделия»	Республиканского		
	Атмирович		конкурса рисунков		
			«Охрана труда глазами детей»		
2	Кушхова	«Шаг в	Муниципальный этап	1	18.04.2023 г.
2	Ариана	медицину»	Республиканского	1	10.04.2023 1.
	Аслановна	тодиции у	конкурса рисунков		
			«Охрана труда глазами		
			детей»		
3	Хатажуков	«Шаг в	Районный конкурс «Я	2	10.2023 г.
	Роман	медицину»	рисую выборы»		
	Заурович				
4	Шибзухова	«Фантазия и	Районный конкурс,	1	04.10.2023 г.
	Скарлетт	творчество»	посвященный Дню		
	Хачимовна		учителя		
5	Березгова	«Креатив»	Районный конкурс,	1	04.10.2023 г.
	Ясмина		посвященный Дню		
6	Муратовна Хахова Елена	Фахтанца	учителя	2	04.10.2023 г.
0		«Фантазия и	Районный конкурс,	2	04.10.2023 Г.
	Темборовна	творчество»	посвященный Дню учителя		
7	Дышекова	«Волшебная	Районный конкурс,	3	04.10.2023 г.
'	Аделина	нить»	посвященный Дню	3	04.10.2023 1.
	Исламовна	IIIII D//	учителя		
8	Гордогожева	«Остров	Районный конкурс	1	06.12.2023 г.
	Дина	рукоделия»	«Новогодняя игрушка»		
	Мухадиновна				
9	Дышекова	«Волшебная	Районный конкурс	2	06.12.2023 г.
	Аделина	нить»	«Новогодняя игрушка»		
	Исламовна				
10	Ширитова	«Арт-декор»	Районный конкурс	3	06.12.2023 г.
	Самира		«Новогодняя игрушка»		
1.1	Казбековна		Районный этап	1	06 12 2022 -
11	Афашагова Камила	«Остров	республиканского	1	06.12.2023 г.
	Сослановна	рукоделия»	конкурса детского		
	Сослановна		рисунка «Лучше гор		
			могут быть только		
			горы»		
12	Ширитова	«Арт-декор»	Районный этап	1	06.12.2023 г.
	Самира		республиканского		
	Казбековна		конкурса детского		
			рисунка «Лучше гор		
			могут быть только		
12	T	D 6	горы»		25 12 2022
13	Тезадова	«Волшебная	XIX районная научно-	2	25.12.2023 г.
	Имира Рустонория	нить»	практическая		
	Руслановна		конференция учащихся «Эврика»		
14	Кулимова	«Шаг в	«Эврика» XIX районная научно-	3	25.12.2023 г.
17	Риана Риана	медицину»	практическая	3	23.12.2023 1.
	Рустамовна	тодиции у//	конференция учащихся		
	- / - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1	L			

			«Эврика»		
15	Тешева Диана	«Английский	XIX районная научно-	3	25.12.2023 г.
	Альбековна	на 5!»	практическая	5	23.12.2023 1.
	7 Kibockobila	11u 3.77	конференция Учащихся		
			"Эврика»		
16	Шибзухова	«Фантазия и	Районный этап	1	27.12.2023 г.
10	София		республиканского	1	27.12.2023 1.
	Хачимовна	творчество»			
	Лачимовна		детского конкурса		
17	Г		«Зимняя сказка»	1	27 12 2022 -
17	Багова	«Арт-декор»	Районный этап	1	27.12.2023 г.
	Лорианна		республиканского		
	Валерьевна		детского конкурса		
10		T.0	«Зимняя сказка»		25.12.2022
18	Березгова	«Креатив»	Районный этап	2	27.12.2023 г.
	Ясмина		республиканского		
	Муратовна		детского конкурса		
			«Зимняя сказка»		
19	Тхагапсоева	«Волшебная	Районный этап	2	27.12.2023 г.
	Ильяна	нить»	республиканского		
	Рустамовна		детского конкурса		
			«Зимняя сказка»		
20	Кунижева	«Белая ладья»	Муниципальный этап	1	20.03.2024 г.
	Эвелина		Всероссийского		
	Сергеевна		конкурса		
			изобразительного		
			искусства,		
			декоративно-		
			прикладного и		
			технического		
			творчества «Палитра		
			ремесел»		
21	Тезадова	«Волшебная	Муниципальный этап	1	20.03.2024 г.
21	Имира — — — — — — — — — — — — — — — — — — —	нить»	Всероссийского	1	20.03.20241.
	Руслановна	пить//	конкурса		
	1 услановна		7 1		
			изобразительного		
			искусства,		
			декоративно-		
			прикладного и		
			технического		
			творчества «Палитра		
22	TC 4		ремесел»	-	20.02.2024
22	Кизов Астемир	«Остров	Муниципальный этап	1	20.03.2024 г.
	Артурович	рукоделия»	Всероссийского		
			конкурса		
			изобразительного		
			искусства,		
			декоративно-		
			прикладного и		
			технического		
			творчества «Палитра		
			ремесел»		
23	Кильчукова	«Фантазия и	Муниципальный этап	3	20.03.2024 г.
	Даяна	творчество»	Всероссийского		

	Avgaranya		74.0.YYY4Y WA 0.0		
	Ахъедовна		конкурса		
			изобразительного		
			искусства,		
			декоративно-		
			прикладного и		
			технического		
			творчества «Палитра		
			ремесел»		
24	Имамова	«Фантазия и	Муниципальный этап	3	20.03.2024 г.
	Алана	творчество»	Всероссийского		
	Феликсовна		конкурса		
			изобразительного		
			искусства,		
			декоративно-		
			прикладного и		
			технического		
			творчества «Палитра		
			ремесел»		
25	Бороков	«Шаг в	Муниципальный этап	3	20.03.2024 г.
	Эльдар	медицину»	Всероссийского		200000202.10
	Алимович		конкурса		
			изобразительного		
			искусства,		
			декоративно-		
			=		
			прикладного и		
			технического		
			творчества «Палитра		
			ремесел»		

Республиканский уровень

$N_{\underline{0}}$	Ф.И.О.	Объединение	Мероприятие	Место	Дата
Π/Π					
1	Тезадова	«Волшебная	Республиканский	1	03.04.2023 г.
	Имира	нить»	конкурс		
	Руслановна		изобразительного		
			искусства,		
			декоративно-		
			прикладного и		
			технического		
			творчества «Палитра		
			ремесел»		
2	Березгова	«Волшебная	Республиканский	2	03.04.2023 г.
	Дарина	нить»	конкурс		
	Муратовна		изобразительного		
			искусства,		
			декоративно-		
			прикладного и		
			технического		
			творчества «Палитра		
			ремесел»		
3	Гукова Ирина	«Арт-декор»	Республиканский	3	03.04.2023 г.
	Рашидовна		конкурс		

			изобразительного		
			искусства,		
			декоративно-		
			прикладного и		
			технического		
			творчества «Палитра		
			ремесел»		
4	Березгова	«Фантазия и	Республиканский	3	03.04.2023 г.
	Ларина	творчество»	конкурс		
	Рустамовна		изобразительного		
			искусства,		
			декоративно-		
			прикладного и		
			технического		
			творчества «Палитра		
			ремесел»		
5	Тезадова	«Волшебная	Международный	1	апрель-май
	Имира	нить»	фестиваль искусств		2023 г.
	Руслановна		«Шемякинская весна»		
6	Молова	«Картинг»	Открытый Чемпионат и	1	13-14 мая 2023 г.
	Эмилия	(Catop IIII)	Первенство КБР по	-	10 11 11 11 11 11 11 11
	Азаматовна		картингу на Кубок		
	7 ISamaTobila		Северного Кавказа		
7	Желдашев	«Картинг»	Открытый Чемпионат и	1	13-14 мая 2023 г.
'	Армед	«картипі"	Первенство КБР по	1	13-14 Man 2023 1.
	Борисович		картингу на Кубок		
	Борисович		Северного Кавказа		
8	Желдашев	«Картинг»	Открытый Чемпионат и	3	13-14 мая 2023 г.
	Ахмед	Witapinii //	Первенство КБР по	3	15 11 Man 2025 1.
	Борисович		картингу на Кубок		
	Ворисови і		Северного Кавказа		
9	Команда	«Картинг»	Открытый Чемпионат и	3	13-14 мая 2023 г.
	«Атажукино»	1	Первенство КБР по		
			картингу на Кубок		
			Северного Кавказа		
10	Желдашев	«Картинг»	Открытый Чемпионат и	1	17-18 июня
	Армед	r	Первенство КБР по	_	2023г.
	Борисович		картингу, посвященный		
	Борноовит		памяти героя		
			Советского Союза		
			Назира Канукоева		
11	Соблиров	«Картинг»	Открытый Чемпионат и	3	17-18 июня
111	Ислам	"Kapimi"	Первенство КБР по	3	2023 г.
	Вячеславович		картингу, посвященный		20231.
	DATCOJIADUBNY		памяти героя		
			Советского Союза		
12	Горновоморо	//Ooman	Назира Канукоева Региональный этап	3	30.06.2023 г.
12	Гордогожева	«Остров	Большого	3	30.00.2023 T.
	Дина	рукоделия»			
	Мухадиновна		Всероссийского		
12	Гарара		фестиваля Региональный этап	2	20.06.2022 =
13	Багова	«Арт-декор»	гегиональный этап	2	30.06.2023 г.

Γ. Γ.
Γ.
г.
Γ.
Г.
Г.
Г.
Γ.
Γ.
1.
ября
ября
1
ı

23 Соблиров Ислам Вячеславович «Картинг» Открытый районный турнир по картингу, посвященный памяти погибних в Афганистане и СВО уроженцам Ольбрусского района 1 21.22 октября 2023 г. 24 Соблиров Ислам Вячеславович «Картинг» Чемпионат и первенство КБР по картингу, посвященный памяти Первого Президента КБР В.М. Кокову 3 21-22 октября 2023 г. 25 Соблиров Ислам Вячеславович «Картинг» Чемпионат и первенство КБР по картингу, посвященный памяти Первого Президента КБР В.М. Кокову 3 21-22 октября 2023 г. 26 Молова Эмилия Азаматовна «Картинг» Чемпионат и первенство КБР по картингу, посвященный памяти Первого Президента КБР В.М. Кокову 2 21-22 октября 2023 г. 27 Жеддашев Армед Борисович «Картинг» Чемпионат и первенство КБР по картингу, посвященный памяти Первого Президента КБР В.М. Кокова Самира Казбековна 1 21-22 октября 2023 г. 28 Ширитова Самира Казбековна «Арт-декор» Дрт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 29 Багова Лорианна Валерьевна «Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 30 Молова Адисса Амин Дтмирович «Остров Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г.				(г. Нарткала)		
Ислам Вячеславович Туривр по картингу, посвященный памяти потибших в Афтанистане и СВО уроженцам Эльбрусского района 1	23	Соблиров	«Картинг»	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1	08.10.2023 г.
Вячеславович посвященный памяти погибник в Афгацистане и СВО уроженцам Эльбрусского района 21-22 октября 2023 г.		-	1			
Делам Вячеславович Соблиров Ислам Вячеславович Ислам Вячеславович Соблиров Ислам Вячеславович Ислам Вячеславович Ислам Вячеславович Ислам Вячеславович Ислам Ислам Ислам Ислам Вячеславович Ислам Ислам		Вячеславович				
24				погибших в		
24				Афганистане и СВО		
24				-		
24 Соблиров Ислам Вячеславович «Картинг» Чемпионат и первенство КБР по картингу, посвященный памяти Псрвого Президента КБР В.М. Кокову 2023 г. 25 Соблиров Ислам Вячеславович «Картинг» Чемпионат и первенство КБР по картингу, посвященный памяти Первого Президента КБР В.М. Кокову 3 21-22 октября 2023 г. 26 Молова Эмилия Азаматовна «Картинг» Чемпионат и первенство КБР по картингу, посвященный памяти Первого Президента КБР В.М. Кокову 2 21-22 октября 2023 г. 27 Желдашев Армед Борисович «Картинг» Чемпионат и первенство КБР по картингу, посвященный памяти Первого Президента КБР В.М. Кокову 1 21-22 октября 2023 г. 28 Ширитова Самира Казбековна «Арт-декор» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 29 Багова Лорианна Валерьсвна «Арт-декор» (Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 30 Молова Адисса Ахмедовна «Волшебная нить» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 31 Шибзухов Амин Атинрович Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 32				• •		
Ислам Вячеславович Вячеславович Вячеславович Вячеславович Вячеславович Вячеславович Вячеславович Соблиров Ислам Вячеславович Ислам Ислам	24	Соблиров	«Картинг»		1	21-22 okta6ng
Вячеславович	27	-	((Capimii//		1	
Вамяти Первого Президента КБР В.М. Кокову				1 +		2023 1.
Президента КБР В.М. Кокову 2023 г.		Ви пеславови т				
Соблиров Ислам Вячеславович Ислам						
25						
Ислам Вячеславович Первенство КБР по картингу, посвященный памяти Первого Президента КБР В.М. Кокову 2023 г.	25	Собинал	(VonTille)		2	21.22 overafina
Вячеславович Картингу, посвященный памяти Первого Президента КБР В.М. Кокову 2 21-22 октября 2023г.	23	-	«картинг»		3	
Памяти Первого Президента КБР В.М. Кокову 2 21-22 октября 2023г.						2025 1.
Президента КБР В.М. Кокову		Вячеславович				
Молова						
26 Молова Эмилия Азаматовна «Картинг» Чемпионат и первенство КБР по картингу, посвященный памяти Первого Президента КБР В.М. Кокову 2023 г. 27 Желдашев Армед Борисович «Картинг» Чемпионат и первенство КБР по картингу, посвященный памяти Первого Президента КБР В.М. Кокова 1 21-22 октября 2023 г. 28 Ширитова Самира Казбековна «Арт-декор» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 29 Багова Лорианна Валерьевна «Арт-декор» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 30 Молова Адисса Ахмедовна «Волшебная нить» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 31 Шибэухов Амин Атмирович «Остров рукоделия» искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 32 Команда «Ритмы танца» Республиканский конкурс «Моя Кабардино-Балкария» 3 22.11.2023 г.						
Змилия Азаматовна Первенство КБР по картингу, посвященный памяти Первого Президента КБР В.М. Кокову 1 21-22 октября 2023 г.	26	3.6	10		2	21 22 6
Азаматовна Картингу, посвященный памяти Первого Президента КБР В.М. Кокову Чемпионат и первенство КБР по картингу, посвященный памяти Первого Президента КБР В.М. Кокову 1 21-22 октября 2023 г.	26		«Картинг»		2	
Памяти Первого Президента КБР В.М. Кокову 1 21-22 октября 2023 г.				-		2023Γ.
Президента КБР В.М. Кокову		Азаматовна		_ * * ·		
Сокову Соков Соков						
27 Желдашев Армед Борисович «Картинг» Чемпионат и первенство КБР по картингу, посвященный памяти Первого Президента КБР В.М. Кокова 1 21-22 октября 2023 г. 28 Ширитова Самира Казбековна «Арт-декор» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 29 Багова Лорианна Валерьевна «Арт-декор» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 30 Молова Адисса Ахмедовна «Волшебная нить» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 31 Шибзухов Амин Атмирович «Остров рукоделия» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 32 Команда «Ритмы танца» Республиканский конкурс «Моя Кабардино-Балкария» 3 22.11.2023 г.						
Армед Борисович		A74	**			21.22
Борисович Картингу, посвященный памяти Первого Президента КБР В.М. Кокова	27		«Картинг»		1	-
Памяти Первого Президента КБР В.М. Кокова 1 12.11.2023 г.		-		I =		2023 г.
Президента КБР В.М. Кокова		Борисович				
Кокова 1						
28 Ширитова Самира Казбековна «Арт-декор» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 29 Багова Лорианна Валерьевна «Арт-декор» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 30 Молова Адисса Ахмедовна «Волшебная нить» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 31 Шибзухов Амин Атмирович «Остров рукоделия» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 32 Команда «Ритмы танца» Республиканский конкурс «Моя Кабардино-Балкария» 3 22.11.2023 г.						
Самира Казбековна искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 29 Багова «Арт-декор» Арт-фестиваль искусств имени 1 12.11.2023 г. 30 Молова Адисса Ахмедовна «Волшебная нить» Арт-фестиваль искусств имени 1 12.11.2023 г. 31 Шибзухов Амин Атмирович «Остров рукоделия» Арт-фестиваль искусств имени 1 12.11.2023 г. 32 Команда «Ритмы танца» Республиканский родник» 3 22.11.2023 г. 32 Команда «Ритмы танца» Республиканский конкурс «Моя Кабардино-Балкария» 3 22.11.2023 г.						
Казбековна	28	_	«Арт-декор»		1	12.11.2023 г.
Серемский родник» 1 12.11.2023 г.		*		1		
29 Багова Лорианна Валерьевна «Арт-декор» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 30 Молова Адисса Ахмедовна «Волшебная нить» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 31 Шибзухов Амин Атмирович «Остров рукоделия» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 32 Команда «Ритмы танца» Республиканский конкурс «Моя Кабардино-Балкария» 3 22.11.2023 г.		Казбековна				
Дорианна Валерьевна				1		
Валерьевна Мухадина Кишева «Чегемский родник» 30 Молова Адисса Ахмедовна «Волшебная нить» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 31 Шибзухов Амин Атмирович «Остров рукоделия» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 32 Команда «Ритмы танца» Республиканский конкурс «Моя Кабардино-Балкария» 3 22.11.2023 г.	29		«Арт-декор»	1 1	1	12.11.2023 г.
ЗО Молова Адисса «Волшебная Арт-фестиваль 1 12.11.2023 г.		-		1		
30 Молова Адисса Ахмедовна «Волшебная нить» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 31 Шибзухов Амин Атмирович «Остров рукоделия» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 32 Команда «Ритмы танца» Республиканский конкурс «Моя Кабардино-Балкария» 3 22.11.2023 г.		Валерьевна				
Ахмедовна нить» искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 31 Шибзухов Арт-фестиваль искусств имени Атмирович 1 12.11.2023 г. 32 Команда «Ритмы танца» Республиканский родник» 3 22.11.2023 г. 32 Команда «Ритмы танца» Республиканский конкурс «Моя Кабардино-Балкария» 3 22.11.2023 г.						
31 Шибзухов Арт-фестиваль искусств имени Атмирович 4 Остров рукоделия» 1 12.11.2023 г. 32 Команда «Ритмы танца» Республиканский конкурс «Моя Кабардино-Балкария» 3 22.11.2023 г.	30		«Волшебная	1 1	1	12.11.2023 г.
31 Шибзухов Арт-фестиваль искусств имени Атмирович 1 12.11.2023 г. 32 Команда «Ритмы танца» Республиканский конкурс «Моя Кабардино-Балкария» 3 22.11.2023 г.		Ахмедовна	нить»	1		
31 Шибзухов Амин Атмирович «Остров рукоделия» Арт-фестиваль искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 1 12.11.2023 г. 32 Команда «Ритмы танца» Республиканский конкурс «Моя Кабардино-Балкария» 3 22.11.2023 г.				I =		
Амин Атмирович рукоделия» искусств имени Мухадина Кишева «Чегемский родник» 32 Команда «Ритмы танца» Республиканский з 22.11.2023 г. конкурс «Моя Кабардино-Балкария»				-		
Атмирович Мухадина Кишева «Чегемский родник» 32 Команда «Ритмы танца» Республиканский конкурс «Моя Кабардино-Балкария» 3 22.11.2023 г.	31	Шибзухов	«Остров	Арт-фестиваль	1	12.11.2023 г.
32 Команда «Ритмы танца» Республиканский конкурс «Моя Кабардино-Балкария» 3 22.11.2023 г.		Амин	рукоделия»			
32 Команда «Ритмы танца» Республиканский 3 22.11.2023 г. конкурс «Моя Кабардино-Балкария»		Атмирович				
32 Команда «Ритмы танца» Республиканский 3 22.11.2023 г. конкурс «Моя Кабардино-Балкария»				«Чегемский родник»		
конкурс «Моя Кабардино-Балкария»	32	Команда	«Ритмы танца»		3	22.11.2023 г.
				Кабардино-Балкария»		
	33	Ширитова	«Арт-декор»		3	26.12.2023 г.

	Самира		конкурс «Лучше гор		
	Казбековна		могут быть только		
			горы»		
34	Гордогожева	«Остров	Республиканский	3	12.2023 г.
	Дина	рукоделия»	конкурс «Новогодняя		
	Мухадиновна		игрушка»		
35	Багова	«Арт-декор»	Республиканский	1	28.12.2023 г.
	Лорианна		детского конкурса		
	Валерьевна		«Зимняя сказка»		
36	Кулимова	«Шаг в	XXXIII	3	09.02.2024 г.
	Риана	медицину»	Республиканская		
	Рустамовна		конференция НОУ		
			«Сигма»		
37	Молова	«Волшебная	Международный	1	02.03.2024 г.
	Сивилия	нить»	конкурс-фестиваль		
	Азаматовна		«Черкесский мир»		
38	Шибзухова	«Фантазия и	Международный	2	02.03.2024 г.
	Скарлетт	творчество»	конкурс-фестиваль		
	Хачимовна		«Черкесский мир»		
39	Хахова Милана	«Фантазия и	Международный	3	02.03.2024 г.
	Мухсиновна	творчество»	конкурс-фестиваль		
			«Черкесский мир»		
40	Афашагова	«Остров	Международный	3	02.03.2024 г.
	Камилла	рукоделия»	конкурс-фестиваль		
	Сослановна		«Черкесский мир»		
41	Багова	«Арт-декор»	Республиканский	1	21.03.2024г.
	Лорианна		смотр-конкурс детского		
	Валерьевна		творчества		
			«Архитектурные		
			фантазии»		
42	Шхагумова	«Арт-декор»	Республиканский	3	21.03.2024г.
	Есения		смотр-конкурс детского		
	Адмировна		творчества		
			«Архитектурные		
			фантазии»		

Всероссийский уровень

	Deep veeling in joben 2						
№	Ф.И.О.	Объединение	Мероприятие	Место	Дата		
Π/Π							
1	Соблиров	«Картинг»	Соревнования по	1	14-15 апреля		
	Ислам	_	картингу «Кубок		2023 г.		
	Вячеславович		Краснодарского края»				
2	Команда	«Картинг 2»	Соревнования по	1	14-15 апреля		
		_	картингу «Кубок		2023 г.		
			Краснодарского края»				
3	Молова Эмилия	«Картинг»	Соревнования по	2	14-15 апреля		
	Азаматовна	_	картингу «Кубок		2023 г.		
			Краснодарского края»				
4	Команда	«Картинг 2»	Открытые	1	24-25 июня		
	«Атажукино»		соревнования по		2023 г.		
			картингу				
			г. Апшеронск				

5	Соблиров	«Картинг»	Открытые	1	24-25 июня
	Ислам	_	соревнования по		2023 г.
	Вячеславович		картингу		
			г. Апшеронск		
6	Молова Эмилия	«Картинг»	Открытые	2	24-25 июня
	Азаматовна		соревнования по		2023г.
			картингу		
			г. Апшеронск		
7	Желдашев	«Картинг 2»	Открытые	3	24-25 июня
	Армед		соревнования по		2023 г.
	Борисович		картингу		
			г. Апшеронск		

Результативность педагогов МБУ ДО ЦДТ за период с 01.04.2023 г. по 01.04.2024 г.

$N_{\underline{0}}$	Ф.И.О.	Конкурс	Место	Срок
	педагога			
1	Кулимова	Районный этап Всероссийского	1	17.04.2023 г.
	Асият	конкурса «Сердце отдаю детям» 2023г.		
	Хаутиевна			
2	Кулимова	Республиканский этап Всероссийского	3	06.06.2023 г.
	Асият	конкурса «Сердце отдаю детям» 2023г.		
	Хаутиевна			
3	Кулимова	Республиканский конкурс «Учитель за	3	19.07.2023 г.
	Асият	порогом класса», номинация «Мир в		
	Хаутиевна	объективе учителя», фотокарточка		
		«Одуванчик»		
4	Афаунова	Республиканский этап Всероссийского	3	13.10.2023 г.
	Римма Бубовна	конкурса лучших образовательных		
		практик дополнительного образования		
		естественнонаучной направленности		
		«БиоТоп ПРОФИ»		
5	Эльбердова	Республиканский конкурс «Моя	Благода	22.11.2023 г.
	Зарема	Кабардино-Балкария»	рность	
	Хасановна			

Награды работников МБУ ДО ЦДТ за период с 01.04.23г. по 01.04.24г.

No	Ф.И.О. педа	гога	Наименование			Срок
1	Евгажукова	Амина	Благодарность	местной	администрации	09.01.2024 г.
	Мухамедовна		Баксанского му	Баксанского муниципального района КБР		
2	Кенетова	Ирина	Почетная грам	иота местной	администрации	09.01.2024 г
	Руслановна		Баксанского муниципального района КБР			

6. Кадровое обеспечение.

Анализ кадрового состава

Укомплектованность кадров МБУ ДО ЦДТ Баксанского муниципального района составляет 100%.

Всего сотрудников – 21 человек.

В организации осуществляют педагогический процесс 17 педагогических работников. Из 17 педагогических работников 13 являются основными работниками и 4 - внешние совместители.

Характеристика педагогического состава

Наименование	Образование		Возраст		Стаж работы в данной организации			ации	
показателя									
Всего	среднее	высшее	25-45	45-65	65+	от 0 до 5	от 5 до 10	от 10 до 20	более 20
педагогических работников	специальное								
17	6	11	12	5	0	3	6	3	5

Повышение квалификации

№	Ф.И.О.	Название, объем часов	Место	Срок
			прохождения	
1	Хандохова	Присвоена I квалификационная	Министерство	26.12.2023 г.
	Зарета Гидовна	категория	просвещения и	
			науки КБР	
2	Афаунова	Присвоена І квалификационная	Министерство	06.02.2024 г.
	Римма Бубовна	категория	просвещения и	
			науки КБР	
3	Батырдогова	Присвоена І квалификационная	Министерство	06.02.2024 г.
	Татьяна	категория	просвещения и	
	Анатольевна		науки КБР	
4	Дудуева Залина	Присвоена I квалификационная	Министерство	06.02.2024 г.
	Хасаншевна	категория	просвещения и	
			науки КБР	
5	Кулимова	Присвоена І квалификационная	Министерство	06.02.2024 г.
	Асият	категория	просвещения и	
	Хаутиевна		науки КБР	
6	Эльбердова	Присвоена I квалификационная	Министерство	06.02.2024 г.
	Зарема	категория	просвещения и	
	Хасановна		науки КБР	
7	Хахова Оксана	«Инновационные подходы к	ООО «Институт	8-14
	Халифовна	проведению профессиональной	развития	февраля
		деятельности педагога	образования,	2024 г.
		дополнительного образования», 36	повышения	
		часов	квалификации и	
			переподготовки»	
			г. Абакан	
8	Евгажукова	«Менеджмент в образовании:	ООО «Центр	16-29
	Амина	обеспечение развития и эффективной	непрерывного	февраля
	Мухамедовна	деятельности образовательной	образования и	2024 г.
		организации дополнительного	инноваций»	
		образования детей», 72 часа	г. Санкт-	
			Петербург	

7. Методическое обеспечение образовательного процесса в МБУ ДО ЦДТ Баксанского муниципального района

Главная задача методической службы Центра заключается в создании условий для эффективного ведения образовательного процесса на высоком качественном уровне и реализуется по следующим основным направлениям:

- аналитическая деятельность;
- организационная деятельность;
- разработка нормативной базы;
- программно-методическая деятельность;
- повышение квалификации;

Все направления методической работы реализуются через различные формы организации работы педагогов: индивидуальные (консультации), групповые (методические объединения) и коллективные (мастер-классы). Организация работы происходит через методический совет.

В Центре существует определенный опыт работы с методическим фондом. Материалы объединены по тематике и хранятся в папках-накопителях:

- сценарии праздников и конкурсов;
- ведомости к конкурсам;
- протоколы конкурсов.

Методическую работу в образовательном учреждении возглавляет методический совет, являющийся коллегиальным органом педагогических работников учреждения, созданным с целью организационно-методической работы. Четыре раза в год проводится методсовет по актуальным проблемам учебновоспитательного процесса.

8. Взаимодействие с образовательными учреждениями и социумом

Формирование единого образовательного пространства, которое сориентировано на интересы обучающихся и позволяет им проявить свои способности, оказывает влияние на эффективность педагогического процесса.

Образовательный процесс осуществляется посредством взаимодействия с:

- Управлением образования Баксанского муниципального района;
- общеобразовательными учреждениями Баксанского муниципального района;
- редакцией газеты «Баксанский вестник»;
- ГБУ ДО «Дворец творчества детей и молодежи» Министерства просвещения и науки КБР;
 - Региональный модельный центр дополнительного образования детей КБР.

9. Система управления учреждения.

Управление Учреждением осуществляется в соответствии с действующим законодательством и настоящим Уставом строится на принципах единоначалия и коллегиальности.

Высшим должностным лицом Учреждения является директор, назначаемый на должность и освобождаемый от должности Учредителем.

Формами коллегиального органа управления в Учреждении являются общее собрание работников, Управляющий совет, Педагогический совет.

Высшим постоянно действующим коллегиальным органом управления является Общее собрание работников Учреждения

К исключительной компетенции Общего собрания трудового коллектива относятся:

- организация и осуществление контроля над выполнением решений общего собрания работников Учреждения;
- обеспечение социальной защиты обучающихся и работников Учреждения;

Собрание трудового коллектива созывается по мере необходимости, но не реже одного раза в четыре месяца.

Управляющий совет Учреждения является коллегиальным органом самоуправления и осуществляет свою деятельность на основании положения о нем.

Главной целью деятельности Управляющего совета является оказание содействия Учреждению в осуществлении уставных задач.

Педагогический совет Учреждения обсуждает и производит выбор различных вариантов содержания образования, форм, методов учебновоспитательного процесса и способов их реализации; организует работу по повышению квалификации педагогических работников, развитию их творческих инициатив; обсуждает Образовательную программу Учреждения.

10. Материально-техническая и ресурсная база

Год постройки / год капитального	1910г.
ремонта	
Тип здания;	-
Общая площадь (кв.м);	271,4 кв.м.
Технологическая оснащенность:	2/2
количество персональных	
компьютеров/ из них в локальных	
сетях и подключенных к Интернету);	
Библиотечный фонд (тыс. томов);	-
Актовый зал;	-
Спортивный зал	-

11. Показатели самообследования МБУ ДО ЦДТ Баксанского муниципального района на 1 апреля 2024 года

№	Показатели	Единица измерения
1	Образовательная деятельность	
1.1.	Общая численность учащихся, в том числе:	846

1.1.1	Детей дошкольного возраста (3 - 6 лет)	-
	Детей младшего школьного возраста (6 - 11	423
1.1.2	лет)	
1.1.3	Детей среднего школьного возраста (12 - 15	380
	лет)	
1.1.4	Детей старшего школьного возраста (16 - 17	43
	лет)	
1.2	Численность детей, обучающихся по	-
	образовательным программам по договорам	
	об оказании платных образовательных услуг	
1.3	Численность/удельный вес численности	64/7,6
	обучающихся, занимающихся в 2-х и более	
	объединениях (кружках, секциях, клубах), в	
	общей численности учащихся	
1.4	Численность/удельный вес численности	-
	обучающихся с применением дистанционных	
	образовательных технологий, электронного	
	обучения, в общей численности обучащихся	
1.5	Численность/удельный вес численности	-
	обучающихся по образовательным	
	программам для детей с выдающимися	
	способностями, в общей численности	
	обучающихся -	
1.6	Численность/удельный вес численности	-
	обучающихся по образовательным	
	программам, направленным на работу с	
	детьми с особыми потребностями в	
	образовании, в общей численности учащихся,	
1 (1	в том числе:	
1.6.1	Учащиеся с ограниченными возможностями	-
1 (2	здоровья	
1.6.2	Дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения	-
1 (2	родителей	
1.6.3		-
1.6.4	Дети, попавшие в трудную жизненную	-
1.7	ситуацию	
1.7	Численность/удельный вес численности	_
	обучающихся, занимающихся учебно-	
	исследовательской, проектной	
	деятельностью, в общей численности	
1.8	обучающихся	220/26
1.0	Численность/удельный вес численности обучающихся, принявших участие в	220/20
	массовых мероприятиях (конкурсы,	
	соревнования, фестивали, конференции), в	

	1
общей численности обучающихся, в том	
числе:	65/7.7
На муниципальном уровне	65/7,7
На региональном уровне	126/14,9
На межрегиональном уровне	-
На федеральном уровне	29/3,4
На международном уровне	-
Численность/удельный вес численности	79/9,3
обучающихся - победителей и призеров	
массовых мероприятий (конкурсы,	
соревнования, фестивали, конференции), в	
общей численности обучающихся, в том	
числе	
На учрежденческом уровне	5/0,6
На муниципальном уровне	25/2,9
На региональном уровне	42/4,9
На межрегиональном уровне	-
На федеральном уровне	7/0,8
На международном уровне	0/0
Численность/удельный вес численности	-
обучающихся, участвующих в	
образовательных и социальных проектах, в	
общей численности обучающихся, в том	
числе:	
Муниципального уровня	-
Регионального уровня	-
Межрегионального уровня	_
Федерального уровня	_
Международного уровня	_
Количество массовых мероприятий,	20
проведенных образовательной организацией,	
в том числе	
На муниципальном уровне	8
71	
На региональном уровне	-
На межрегиональном уровне	-
На федеральном уровне	-
На международном уровне	17
Общая численность педагогических	17
работников	11/647
Численность/удельный вес численности	11/64,7
палогогинаских воботников имающих	i
педагогических работников, имеющих	
высшее образование, в общей численности	
_	8/47

педагогических работников, имеющих	
высшее образование педагогической	
направленности (профиля), в общей	
численности педагогических работников	
Численность/удельный вес численности	6/35,2
педагогических работников, имеющих	,
среднее профессиональное образование, в	
общей численности педагогических	
работников	
Численность/удельный вес численности	4/23 5
педагогических работников, имеющих	
среднее профессиональное образование	
педагогической направленности (профиля), в	
общей численности педагогических	
работников	6/25.2
Численность/удельный вес численности	0/33,2
педагогических работников, которым по	
результатам аттестации присвоена	
квалификационная категория, в общей	
численности педагогических работников, в	
том числе:	
Высшая	-
Первая	6/35,2
Численность/удельный вес численности	
педагогических работников в общей	
численности педагогических работников,	
педагогический стаж работы которых	
составляет:	
До 5 лет	3/17,6
Свыше 30 лет	0
Численность/удельный вес численности	3/17,6
педагогических работников в общей	,
численности педагогических работников в	
возрасте до 35 лет	
Численность/удельный вес численности	1/5.8
педагогических работников в общей	- ,-
численности педагогических работников в	
возрасте от 55 лет	
Численность/удельный вес численности	18/85,7
педагогических и административно-	10/05,7
хозяйственных работников, прошедших за	
последние 5 лет повышение	
квалификации/профессиональную	
переподготовку по профилю педагогической	
деятельности или иной осуществляемой в	

образовательной организации деятельности, в	
общей численности педагогических и	
административно-хозяйственных работников	
Численность/удельный вес численности	2/9,5
специалистов, обеспечивающих	
методическую деятельность образовательной	
организации, в общей численности	
сотрудников образовательной организации	
Наличие в организации дополнительного	-
образования системы психолого-	
педагогической поддержки одаренных детей,	
иных групп детей, требующих повышенного	
педагогического внимания	
Инфраструктура	
Количество компьютеров в расчете на одного	-
учащегося	
Количество помещений для осуществления	22
образовательной деятельности, в том числе:	
Учебный класс	18
Лаборатория	-
Мастерская	-
Танцевальный класс	-
Спортивный зал	-
Бассейн	-
Количество помещений для организации	
досуговой деятельности учащихся, в том	
числе:	
Актовый зал	-
Концертный зал	-
Игровое помещение	-
Наличие загородных оздоровительных	-
лагерей, баз отдыха	
Наличие в образовательной организации	Да
системы электронного документооборота	